这里的足球文化泾渭分明,一半是红色,一半 是蓝色。这就是红蓝色的曼彻斯特德比,一场汇集 了恩怨、争议、悬念和传奇的旷世史诗。

数说

这是曼市德比首次在 足总杯决赛中上演。在此 之前,曼联共20次挺进决 赛,其中12次夺冠,最近 一次是在 2015/2016 赛 季;曼城则11次参加决 赛,其中6次夺冠,最近一

次是在2018/2019赛季。



曼联对决曼城!

足总杯决赛将首次上演曼市德比

新华社伦敦 4月23日电 曼联 23 日与布莱顿苦战 120 分钟仍 0:0 未分高下,最终经过点球大战7:6力 克对手,将在英格兰足总杯决赛中 对阵同城劲敌曼城。

刚刚在欧罗巴联赛四分之一

决赛中被西甲的塞维利亚淘汰出 局,曼联急需一场胜利提振士 气。但在伦敦的温布利球场面对 本赛季英超表现抢眼的布莱顿, 曼联没有显露出任何优势。若不 是门将德赫亚几次上演精彩扑

曼城"大杀器"哈兰德

领跑英超射手榜

救,曼联的城门很可能在常规时 间就已失守。

孙继海曾代表曼城

瓜穆相看:

旧德比新篇章。

征战过8次同城德比。

足总杯决赛将于6月3日在 温布利上演,这将是曼彻斯特双 雄第一次在足总杯决赛赛场相

"红魔"晋级,尚能饭否?

这是曼联本赛季进行的第二项 决赛。两个月前,他们曾以2:0击败 纽卡斯尔,获得了本赛季联赛杯冠 军,这也成为"红魔"自2017年以来 夺得的第一座冠军奖杯。现在,第

二座奖杯就放在他们眼前,"红魔" 能不动心吗?

虽然曼城的实力远超于曼联, 但是"蓝月亮"在联赛争冠与欧冠夺 魁上耗费了太多的精力,不一定能 将全部的能量释放在温布利球场 上,这就给了曼联一个难得的机会, "红魔"能否在本赛季获得双冠,就 让我们在6月3日决赛当天见分晓

曼城状态火热 三冠在招手

2023年曼城在主场的各项赛事 中已经取得了11场全胜的纪录,其 中七场零封对手。本赛季曼城的状 态从未如此的火爆。在英超,领先 了大半个赛季的阿森纳,到了冲刺 阶段就开始掉链子。已经连续三场 被逼平,目前多赛两场的阿森纳仅 领先曼城5分,倘若曼城保持目前的 状态并在主场拿下阿森纳,英超冠 军将成囊中之物。

在欧冠赛场,本以为是一场势 均力敌的比赛,结果曼城两回合战 胜德甲巨人拜仁慕尼黑而晋级下 一轮。虽然拿下欧冠奖杯难度不 小,但曼城依旧是夺冠的最大热

而足总杯对曼城来说应该是三 线作战中最容易拿下冠军的,毕竟 对手实力一般。对于曼城而言,足 总杯并不在于其难度,而在于曼城 对赛事取舍的问题。 (宗禾)

曼市十年:红蓝之势此消彼长

十年间,曼城的场上阵容身价已 经由5110万英镑,涨到5.28亿英 镑。未来十年会如何?对曼城的对 手来说,这将会是艰难的十年。"蓝月 亮"肯定会赢得更多的英超冠军奖 杯,此后是欧冠冠军奖杯——他们的 终极梦想,也是未曾实现的夙愿。

英超初期:

曼联王位稳固 曼城几经沉浮

英超开启,泾渭分明的曼市双 雄走向了截然不同的发展轨迹。 经历了上任曼联初期的涉险过关 后, 弗格森终于在执教的第7个年 头修得正果---1992-1993赛季 的英超元年冠军,让红魔时隔26 年重夺英格兰顶级联赛的桂冠。 随后,以吉格斯、斯科尔斯、贝克 汉姆等人为首的"92黄金一代"日

臻成熟,弗格森的红色帝国悄然 开启。

反观曼城在英超初期处境艰 难。英超的前三个赛季,一蹶不振 的曼城让同城德比悬念尽失;而从 1996年开始,他们甚至经历了三年 内的两次降级,由英超跌落到英乙 联赛。彼时,两队碰面的机会都少 得可怜。

分庭抗礼:

当传统豪门遭遇金元足球

2008年8月,曼城被阿联酋阿 布扎比财团收购,随后他们用转会 市场的一掷千金逐渐向豪门迈进, 开启与曼联真正意义上的分庭抗 礼。从此,悬念与争议并存,精彩同 经典兼备的曼市德比,成为英超争 冠的主旋律之一。

分庭抗礼的第一场经典之战,

是双方在2009-2010赛季的首回合 英超交锋。那场比赛,从曼联投 "城"的特维斯一度成为梦剧场的焦 点,不过在伤停补时第6分钟,同为 新援的欧文用一粒金子般的绝杀抢 去了阿根廷人的风头。凭借此球, 曼联最终以4:3取胜,而这场跌宕起 伏比赛也被官方评定为英超20年的 最佳对决。弗格森执教曼联的最后 一季,曼市德比的精彩程度依旧不 减。在伊蒂哈德球场,范佩西凭借 任意球绝杀为曼联成功复仇,对手 36场的不败纪录就此终结。那个赛 季,曼联也最终夺回了上一年旁落 的英超冠军,一代名帅弗格森从此 功成身退。

殊途同归:

尚留无数传奇可期

而今,曼市双雄从英超赛场的

分庭抗礼到殊途同归,又让曼彻斯 特看到了重夺第一城的曙光。不过 在欧战成绩方面,无论是与昔日荣 誉满身的米兰双雄,还是和如今至 少都能打进四强的马德里双雄相 比,两支曼市球队都尚有差距—— 后弗格森时代的曼联,曾一度无缘 欧冠正赛;而自2011年时隔42年 重返欧冠以来,曼城只夺得过一次

当然,抛开城市荣誉,曼市德比 的真正意义,还是要回归足球运动 本身的较量。届时,泾渭分明又无 法脱离的红蓝两色,注定将在无数 次轮回后继续争斗,从一个百年,延 续至另一个百年。

红魔曼联,蓝月曼城,在曼彻斯 特的绿茵场上,他们尚有无数恩怨 未断,尚留无数传奇可期。

(人民网)

意甲

米兰兄弟齐奏凯 争四愈发激烈

4月24日,意甲第31轮大部分 赛事结束,AC米兰主场以2:0完胜 莱切,国际米兰客场以3:0大胜恩波 利,两队继续冲击前四。而领头羊 那不勒斯客场1:0绝杀尤文图斯,距 离久违的意甲冠军仅咫尺之遥。

AC米兰战胜莱切之后,只是取 得近7轮联赛的第二场胜利。国米 大胜恩波利,打破此前在意甲1平4 负的低迷表现。本赛季,AC米兰时 隔16年重返欧冠四强,国米时隔13 年重返欧冠四强,却双双面临无缘 下赛季欧冠的风险。

欧足联在欧冠 1/4 决赛抽签时 格外"照顾"意甲球队,实力更强的 曼城、拜仁慕尼黑、皇家马德里、切 尔西进入上半区,实力相对较弱的 那不勒斯、AC米兰、国米、本菲卡进 入下半区。米兰双雄发挥出色,分 别淘汰了意甲领头羊那不勒斯和葡 超领头羊本菲卡,会师欧冠半决赛。 AC米兰和国米不仅将在欧冠半

决赛上演米兰德比,还将在意甲前四 名争夺中上演米兰德比,他们本赛季 在意甲交锋中各赢一场。在意甲积 分榜上,那不勒斯以78分遥遥领先, 拉齐奥以61分排名次席,尤文图斯以 59分排名第三,少赛一轮的罗马以 56分排名第四,AC米兰以56分排名 第五,国米以54分排名第六。意甲 前四名可以参加下赛季欧冠,争四形 势愈发扑朔迷离。 (新体)

西甲

同城死敌倒下 开心皇马成"赢家"

西甲第30轮4月24日结束一 场强强对话,领头羊巴塞罗那主 场以1:0小胜2020-2021赛季西 甲冠军马德里竞技,前锋费兰·托 雷斯攻入全场唯一进球。在积分 榜上,巴萨以76分领跑,卫冕冠军 皇家马德里以65分排名次席,马 竟以60分排名第三。马竟无缘缩 小跟皇马的分差,依然落后皇马5 分,"银河战舰"成为最大的"赢 家"

第44分钟,拉菲尼亚反越位 成功后送出助攻,费兰·托雷斯冷 静低射为巴萨取得领先,打破了 巴萨在正式比赛长达333分钟的 进球荒。

这场强强对话拼抢很激烈,主裁 判共出示12张黄牌,处于下风的马 竞领到其中8张;其中有10张出现 在比赛最后20分钟,巴萨旧将格列 兹曼以及马竞后卫萨维奇、希门尼 斯、雷吉隆连续吃牌。

马竞的西甲11场不败纪录就 此被巴萨终结。在卡塔尔世界杯 后,马竞在联赛只吃到两场败仗: 主场和客场以0:1的相同比分两次 输给巴萨。马竞主帅西蒙尼赛后 说:"比赛输了,我们要恭喜巴萨。 我觉得他们肯定配得上夺得本赛季 联赛冠军,他们完成了一个很好的 赛季。

(新体)

珠海二零三零俱乐部将参加今年中冠联赛

力争向更高一级联赛冲刺

本报讯 记者钟夏报道:近日,中 冠联赛官方公布了2023赛季参赛名 单。与规模缩减的中超、中甲、中乙不 同,新赛季中冠64支球队满员参赛,创 历史之最。在本次中冠联赛,出现了 一支珠海本土球队的身影——珠海二 零三零俱乐部,伴随着一批优秀球员 的加入,他们将在今年赛事中力争取 得优异成绩,向更高一级联赛冲刺。

作为我国当下级别最高的业余性 质足球联赛,今年中冠联赛共分为八 大赛区,分别为日照、都匀、广州/佛 山、南京、昆明、大同、长治、包头。根 据中国足协官方发布的中冠分组抽签 结果,珠海二零三零俱乐部被分在了 昆明赛区,比赛将于6月11日至20日 进行,同组对手分别为昆明守护者、义 乌锦绣、长乐金刚腿,获得赛区前两名 将进入全国总决赛,由16支队伍争夺 四个直接晋级中乙名额。

珠海二零三零俱乐部成立于2017 年,注册在珠海市足球协会,在珠海经 营青训多年,是一支珠海土生土长的 球队。去年首次组织成年队夺得珠海 市冠军,获得代表珠海参加全国"体总 杯"城市联赛的资格。同时在广东省 超级联赛中也成功晋级四强,最终锁 定了一个今年中冠联赛的参赛名额。

据球队负责人介绍,珠海二零三 零俱乐部的班底十分扎实,教练组成 员王昊、任鹏、王毅、孙晓霖、管俊杨等 都曾是奋战在中国足球职业联赛的名 将。今年2月初,珠海二零三零应邀参 加澳门"2023省港澳兔年贺岁杯足球 赛"后就开始了集中训练。队中大多 数队员都有过职业经历,今年加盟球 队,也是希望代表珠海走向更高的职 业联赛平台。

"俱乐部明确提出了今年冲刺更 高一级中乙联赛的目标,同时也将会 在主管部门的指导下,走进社区、走进 青训、走向球迷,与珠海球迷一起共建 一个良性发展的职业足球俱乐部。"球 队负责人表示。

加时险胜乌克兰队

中国男冰取世锦赛"开门红"

新华社北京4月24日电 当地时 间23日,在爱沙尼亚首都塔林举行的 2023年国际冰联男子冰球世锦赛甲级 B组的首轮比赛中,中国队凭借加时赛 建安的远射,以5:4绝杀乌克兰队,取 得本届赛事"开门红"。

首节比赛,乌克兰队抓住中国队 后防失误,由沃罗纳在第6分钟和第 19分钟连下两城,为乌克兰队取得领 先。第二节开始,中国队后卫周柯林

接福帅妙传进球,随后中国队获得多 打少机会,队长叶劲光在第26分钟中 距离射门得手将比分扳平。

次节末段,斯普劳尔助攻王泰勒 进球。3分钟后,凯利奥斯远射命中帮 助中国队将领先优势扩大到4:2。落 后的乌克兰队随之展开反击,再进两 球将比分扳平,将比赛拖入加时。加 时赛中,建安在第2分钟中距离射门得 手,中国队惊险取胜。

远景车队主席:

期待电动方程式世锦赛重回中国

新华社柏林4月23日电 远景能源 副总裁、远景电动方程式车队主席弗朗 茨·荣格23日在国际汽联世界电动方程 式锦标赛柏林站接受记者专访时表示, 远景车队赛车不只是娱乐,更是为了传 递"绿色和可持续"的信息,期待电动方 程式锦标赛明年再次登陆中国赛场。

当天的柏林站比赛中,远景车队 车手夺冠。荣格表示,多年参赛的历 史和经验、优秀的工程师、强大的合作 伙伴和出色的车手是本赛季远景车队 表现出色的主要原因。

此外,荣格还透露,他正保持与国 际汽联世界电动方程式锦标赛方面的 沟通,希望尽快把电动方程式比赛带 回中国赛场,"目前来看,明年回归中 国赛场的概率很大"。

国际汽联世界电动方程式锦标赛 2014年在北京举行了首场分站赛,此后 赛事高速发展并走向全球。中国在电 动方程式的版图上占据重要地位,多场 赛季揭幕战在中国举办。在2018-2019赛季,中国是唯一一个拥有香港和 三亚海棠湾两站分站赛的国家。

姚基金与万达体育签署战略合作协议

共同探索"体育+公益"合作模式

新华社北京4月24日电 姚基金与 万达体育24日在京正式签署战略合作 协议。双方宣布建立长期战略合作伙伴 关糸,未来将联合探索打造"体育+公 益"合作模式,挖掘商业体育赛事的公益 价值,共同推动体育价值传播和体育公 益事业进步,促进青少年身心健康发展。

作为全球最大的体育经营公司之 ,万达体育目前已成为国际足联、国 际篮联等十余个世界单项体育组织的 全球或中国独家合作伙伴。"我们在推 广体育运动的同时,也注重青少年的 激励与培养,这与姚基金'以体育人 的公益理念不谋而合。"万达文化集团 副总裁、体育集团副总裁兼中国公司 总裁高益民表示。

2019年,万达体育独家运营2019 南宁姚基金慈善赛,第一次把姚基金

慈善赛引入到中国西部地区城市。同 年,双方共同启动姚基金2019国际篮 联篮球世界杯"圆梦之旅"公益项目, 共选拔300余名小球员作为"万达小 冠军球童"登上顶级篮球舞台。姚基 金理事长叶莉表示,基于良好的合作 基础,双方此次正式签订战略合作备 忘录,将在体育公益领域展开更密切、 更广泛的合作。

姚基金秘书长叶大伟解读了双方 达成的新合作内容以及未来深入挖掘 国际国内商业体育赛事公益资源的规 划。据介绍,未来三年在与万达体育 的合作中,姚基金将牵手2023年国际 篮联男篮世界杯,通过公益合作,让乡 村热爱篮球的青少年能够前往本届世 界杯的举办国家近距离接触顶尖篮球 运动员,增长见识、开阔视野。

昔日"八冠王"中甲首秀 全华班青年军表现惊艳

2023赛季中甲联赛首轮战罢。在 4月23日的4场比赛中,依靠外援奥尔 蒂斯的远距离吊射,四川九牛队1:0击 败石家庄功夫队;昔日中超"八冠王" 广州队则闷平辽宁沈阳城市队。

当天进行的广州队与辽宁沈阳城 市队的中甲首轮赛事,是广州队降入 中甲的第一场比赛,也是时隔三年球 迷首次重返球场近距离观赛。

尽管从中超降级到中甲,曾勇夺 中超"八冠王"的广州队新赛季首战依 然吸引了8000余名球迷现场助威。 整场广州队占尽优势,控球率达到7 成,射门次数也领先对手,但始终未能 攻破沈阳城市队大门。最终两队握手

广州队首发平均年龄仅21.8岁, 均为恒大足校培养球员。新赛季31人 大名单中,U21球员多达16人,年龄最 大的四名球员只有24岁,年龄最小的 韦所为、李星贤、喻克力只有18岁,20 岁的凌杰担任队长,是一支真正的全 华班青年军。

从全场比赛来看,广州队将传控 优势发挥得淋漓尽致,丢失球权后的 就地反抢也非常坚决,但门前终结能 力这个顽疾依然未能根治。比赛最后 时刻,凌杰和赵文哲在门前混战的两 次射门被挡,错失一锤定音的机会。

在当天其他两场比赛中,丹东腾 跃1:1平上海嘉定汇龙,苏州东吴1:0 (新华) 胜延边龙鼎。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字 个人证件:100元/证(50字内)

咨询热线:0756-2611111

遗失声明 珠海市香洲红丽红家具店遗失 营业执照正、副本,统一社会信用代 码:92440402MA56YWMQ77,声 明作废。

遗失声明

珠海市中作科技有限公司遗失 原法人(施焕武)私章一枚,声明作 废。

遗失声明 珠海仁恒物业管理有限公司工

会委员会遗失公章一枚,声明作废。 遗失声明

珠海市香洲李镭商店遗失营业 执照正副本,注册号4404023079411, 声明作废。